



В Орджоникидзевском районе города Перми мужчина, обвиняемый в убийстве, предстанет перед судом



Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 49-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в ночь на 6 февраля 2023 года в одной из квартир расселенного дома в микрорайоне Кислотные Дачи в ходе совместного распития спиртных напитков между обвиняемым и его 54-летним знакомым без определенного места жительства произошла ссора, в ходе которой обвиняемый умышленно нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и телу, а также удар деревянной полкой по шее, причинив повреждения, от которых потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

На период следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1802081>